

祖兒憑新歌狂接國慶騷

薛家燕昨日率領多位歌手包括容祖兒（Joey）、泳兒、鍾舒漫等到葵青出席國慶活動，家燕姐率領廣州家燕媽媽藝術學院的一百位成員唱《皆大歡喜》的主題曲，容祖兒則獻唱新歌《祖國兒女》，Joey與家燕姐昨日皆是以lace上衣配鍊珠鏈，兩人甫見面亦言談甚歡。Joey笑言自己與祖國年紀相若，因此很高興可以參與不同的慶祝活動。Joey自爆由現在直至十月一日已獲邀出席多個不同的國慶騷，不過大多是返內地工作，加上自己的新歌《祖國兒女》應節，每次演出都是獻唱這首歌。

十一赴澳門做騷

十一國慶當日她會應邀到澳門做騷，問到會否於現場欣賞軍隊演出，她表示：「我每次都會留在化妝間只能從電視上欣賞，像去年為奧運演出，自己與其他藝人只能於後台看直播，不過都好難忘！」她透露早前到重慶做騷遇到當地氣溫高達四十二度，晚上大家仍吃麻辣火鍋，她表示看到鄰台男士吃至脫下上衣消暑，不過自己不敢效法。其後往濟南演出卻只得十多度，因此在準備行李時亦會帶備一年四季的服裝。

鍾舒漫苦練普通話

鍾舒漫則透露國慶期間已接下三個騷



▲米雪謂不是TVB親生女也可得視后，她便是個例子

何超瓊懷念陳百强訴心事

今年是已故歌手陳百強（Danny）入行三十周年，與他分屬好友的何超瓊（Pansy），前晚與何超雲出席保時捷全新車系Panamera的揭幕禮時，大讚故友是事實求是



▲柯立珍（右）希望三年抱兩湊個「好」字，旁為丈夫周博軒



▲范姜謂阿B不敢再入產房為BB剪臍帶

范姜第二胎阿B不敢剪臍帶

趙碩之、范姜素貞、江若琳及溫碧霞等，前晚出席法國芭蕾舞鞋品牌「Repetto 2009秋冬展」，其中范姜雖已懷孕五個月，但走路時仍十分輕盈，她表示懷孕後雖然食量多了，但體重上升不多。另外，透露女兒鍾懿得悉自己即將做姐姐，不但沒妒忌，而且開心不已，還不時伏在她的肚皮上跟BB傾偈。

問到鍾鎮濤是否要努力賺錢？她笑道：「他說可以多生幾個，他就工作到九十歲才退休。」五年前鍾懿出世時，鍾鎮濤有入產房拍片，今次她也想他為BB剪臍帶，但他不太願意，有指他可能擔心剪臍帶後會性冷感，她就笑着附和。

問她何時與鍾鎮濤正式結婚？她坦言有計劃過，但當計劃結婚時，發現再度懷孕，所以打算待第二個孩子兩、三歲才搞派對慶祝，屆時幾個子女就可以充當伴娘伴郎和花童。

穎之證向老闆道歉解封

最近獲公司解封的趙碩之，有報道指她在雪藏期間曾向老闆林建名哭求放她出來工作，她坦言早前在老闆生日晚宴上，曾趁着和老闆上台合唱時向他道歉，但強調不是哭求，而老闆亦提醒她對外不要再講自己人。對於同被雪藏的Yumi至今仍未被解封，她表示自己也無能為力，問到Yumi可有出席老闆的生日晚宴



▲趙碩之（左起）得老闆解封出席活動，旁為溫碧霞和江若琳

，希望像師姐祖兒有《祖國兒女》這類歌曲。談到現在做訪問要經常說普通話，她表示自幼在家中已說普通話，入行後才發現自己的口音不準確，因此計劃勤練普通話方便返內地工作。此外，泳兒在十月十六日生日，她透露將在工作中度過牛一，並希望收到粉晶做生日禮物催旺愛情運。

►家燕姐（左）帶領祖兒及一眾歌手出席國慶騷



▲鍾舒漫為到內地發展學好普通話



▲家燕姐與一眾學院成員獻唱《皆大歡喜》



凭着《祖國兒女》一曲，接到不少國慶騷

米雪感婁女呼聲高

昨日某周刊於將軍澳舉行「健康頒獎禮」，米雪、黎耀祥、邵美琪（Maggie）、方力申（小方）、陳鍵鋒及陳豪等獲獎藝人皆有到場，性感登場的Maggie特別穿上一件露背上衣真空上陣，Maggie強調沒有做足安全措施，同時覺得這件衫是需要這樣穿着，若鯛紙容易穿崩影響效果。

近日有報章指無線台慶頒獎禮延至十二月舉行，因爲要安排台慶劇《富貴門》、《宮心計》的女演員角逐女主角獎，似乎間接令並非TVB親生女的大熱鄧萃雯降低奪視后的機會

，問到去年視后米雪有何意見，她說：「我覺得並非不是親生便沒有獎，因爲自己是一個好例子。」問到會否覺得婁女呼聲較高，米雪表示：「我都覺得婁女的機會好大，因爲她的角色真係有好多的觀眾喜歡。」

恭賀林氏夫婦有喜

提到郭可盈坦承懷有四個月身孕，米雪聞言亦替對方高興，

同時亦恭喜林氏夫婦，問到米雪跟林文龍交情如何，米雪表示：「我們私下是有聯絡，同時也會一起祈福，不過他沒有跟我透露有BB，可能這是他們的私事吧！」曾經跟郭可盈合作的陳豪對好友有喜亦替她開心，並透過傳媒恭賀他們，問到他看見圈中有這樣多人結婚生小孩會否恨生仔，陳豪強調自己仍未有對象，至於結婚會否公告天下，他說：

「我雖然低調不過不會講大話！」

小方撐梁漢文做主持也沒有得獎

另外，日前「荆女王」側田被拍得與長腿女性在銅鑼灣逛街，昨日小方表示有聽同事提及，不過大家想知什麼晚上便可以親自問對方。他並踢爆側田認識不少靚女，而且非常好客，更可說是旅遊大使，專帶海外回來的朋友周圍去。談到梁漢文主持《美女廚房》卻在優秀選食白果，小方聞言即撐對方：「我都有主持啦！原來替無線工作有獎？」提到之前金牌人事調動因此令他們沒有獎，小方回應：「有沒有獎全是由公司處理，其實這次沒有獎我都有失望。」



▲小方撐梁漢文做主持也沒有得獎



▲邵美琪為這件露背裝，真空上陣



▲阿葛（左）與女模Jessica齊出席宣傳活動

阿葛拍廣告獲送女模攬枕

否試過拍半裸或全裸照，阿葛笑道：「我拍人還是被人拍？其實我甚少拍人像的，喜歡拍靜態的事物多，不過因工作關係都有幫人拍半裸、全裸，當年莫文蔚的全裸唱片封面都是自己的作品。」

阿葛又笑言以前上藝術課，也有全裸模特兒供學生素描，他笑道：「隔壁班就試過畫，我就沒有啦，不過那些模特兒都不一定畫得下手。」此外，去年阿葛因出席林海峰（Jan）的talk show時暈倒送院，今年Jan又再開騷，他笑道：「今年沒事了的，因爲有個會爆肺的謝安琪在，第一場她已經撞爆嘴幫我頂了一劫。」



▲阿葛（左）拍廣告獲客戶送上攬枕

Super Junior開騷獨唱展才華

Super Junior十二子首次在港舉行的「Super Show 2」已於前晚圓滿舉行，紀念品在傍晚六時左右全部售罄，到八時便正式開始長達三小時的演出，fans們將自製的橫額掛滿坐席上方圍場館，女fan更是落力聲援。

成員獨唱中，有最敏的深情自彈自唱；希澈以不羈造型演唱外，還深情親吻女fans手背；東海得銀赫客串舞蹈；藝聲及圭賢各自真摯地展歌喉；厲旭與性感女舞蹈員大跳貼身舞；利特與三女舞蹈員對跳，最後更與女舞蹈員假裝接吻引起鬨動；始源單腳跪地演唱後其他成員加入助陣；韓庚就唱《背叛》一曲。在跳舞環節中，韓庚、銀赫、東海、神童及晟敏在小提琴音樂下大跳Popping，SJ-M成員周覓和Henry亦帶來新曲《Super Girl》，活潑的SJ-T以超人造型配合小結他演出，更跳出傲慢舞及跪腳舞。其中《Don't Don》一曲非常震撼，先由過場中引入大雨下，

SJ與敵方打鬥的對決，現場是SJ分兩邊先對戰後互相挑撥，成員又戴上代表各成員的動物頭套演出，當成員各坐一方演唱時利特和強仁更感動得落淚。

強仁數度落淚

演出期間，SJ成員不時搞怪，圭賢更成爲大家玩弄的對象，強仁與始源用fans的毛巾抹汗再還給他們而引來尖叫聲，成員又以水槍互射，令觀眾也中招。他們又不時以普通通話向fans道「你們愛我們嗎？」「你是我的心肝寶貝」等，又以多種語言說「多謝」，全場fans都落力聲援，對日前涉及暴力案的強仁更是大聲呼喊，令強仁數度落淚，各成員亦爲強仁打氣。此外，開騷前發生一小插曲，原先演唱會官方批准各電子媒體可入场拍摄首四隻歌曲的表演，但當有內地媒體到達場館時，演唱會官方卻阻止入內拍攝，原因是SJ將到內地演出，所以不想演出片段在內地公開。



▲Super Junior在舞台上施展渾身解數